

**Отчет о проведении краевой акции «Три П: Понимаем. Принимаем. Помогаем»
2024-2025 уч.год.
Краевая акция "Три П". "Понимаем. Принимаем. Помогаем"**

Затрагивая систему дошкольного воспитания, необходимо отметить, что формирование толерантной культуры дошкольников является многоаспектной проблемой, один из аспектов которой - становление, развитие и формирование межличностных отношений дошкольников, их взаимоотношений и общения.



Такие моменты, важно напомнить, что все дети равны. У каждого свой темп жизни, интересы, предпочтения, но это не мешает всем общаться, узнавать что-то новое друг о друге. Важно принимать друг друга такими какие мы есть

Воспитатель: Абдулмеджидова А.К.

«Не часто людям дается повод для высоких дел! Спешите творить добро!»

Формирование толерантного отношения к людям с ограниченными возможностями здоровья является сложной социальной реальностью современного общества. Задача взрослых - научить детей проявлять милосердие, терпимость к людям.



В рамках акции «Три П: Понимаем. Принимаем. Помогаем» в старшей "А" группе был организован «Круглый стол», на котором дети рассуждали, о том, что люди по своей природе различаются по внешнему виду, речи, поведению, состоянию здоровья, и независимо не от чего, обладают правом жить в мире и сохранять свою индивидуальность.

По состоянию своего здоровья они не могут самостоятельно передвигаться, не видят или не слышат, не могут сами позаботиться о себе, и поэтому им особенно важна наша поддержка и помощь.

Воспитатель: Латковская А.Ю.

Сила в единстве



Умение принимать и любить себя, в то же время уважать действия и точку зрения другого, умение увидеть в себе и другом уникальную и самоценную личность – основа, на которой формируется благополучная с точки зрения социальной адаптированности личность, формируются нравственные качества дошкольника.

Воспитатель: Кондратюк А.В.

Формирование толерантного отношения к людям является сложной социальной реальностью современного общества. Задача взрослых - научить детей проявлять милосердие, терпимость к таким людям.



Воспитатель: Кузорова Е.А.

Игровое занятие в рамках акции "Три П: Понимаем, Принимаем, Помогаем"



Дети играли в игры формирующие основы толерантного поведения у дошкольников, развивающие эмоциональную восприимчивость, доверие, умение слушать и слышать друг друга. Выполняли игровое упражнение «Помоги другу», способствующее почувствовать свое тело, снять мышечное напряжение, преодолеть отчужденность и помочь друг другу.

Педагог-психолог: Махновская В.А.

Акция "Три П: Понимаем, Принимаем, Помогаем"



Провели беседу по толерантному отношению к людям «Мы похожи – мы отличаемся», а также игровое упражнение, развивающее уважение, принятие различий между людьми, формировали толерантное, уважительное отношение друг к другу. Ребята с большим удовольствием работали сами и помогали друг другу.

Воспитатель: Михайлова Н.А.

Нами были организованы интерактивные игры – упражнения, чтобы дети самостоятельно смогли сделать вывод, о том, что людям с ограниченными возможностями здоровья жить труднее, чем другим людям.



Через игры-упражнения дети смогли ощутить себя в различных ситуациях, с которыми ежедневно сталкивается человек с ограниченными возможностями здоровья.

Благодаря таким акциям дети становятся более терпимыми по отношению друг к другу. Приходит понимание того что, все мы разные, но нужно договариваться, и взаимодействовать.

Спешите делать добрые дела!

Воспитатель: Чирккова А.Я.

За ходом проведения акции и идейными вдохновителями выступили: Заведующий ТМБ ДОУ "Забава" - Бондарчук А.М. и старший воспитатель – Махновская В.А.

*Исполнитель:
Махновская В.А.
5-04-14*